



В ходе массовой драки в селе Родниковые Пруды погиб школьник

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели несовершеннолетнего жителя села Поповка.

Следствием установлено, что в ночь с 28 на 29 ноября текущего года около остановки в поселке Родниковые пруды Майнского района произошла групповая драка между подростками, в ходе которой одному из ее участников была причинена открытая черепно-мозговая травма.

От полученных телесных повреждений молодой человек скончался по пути в медицинское учреждение.

Травма головы была причинена погибшему отрезком высоковольтного кабеля, которым вооружился один из участников драки.

По результатам расследования девятнадцатилетнему уроженцу села Родниковые Пруды предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Свою вину в совершении данного преступления он полностью признал.

Уголовное дело направлено в суд, который и определит вид и размер наказания виновному.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729228>